
OBČINAM ČLANICAM VRHNIKA, VRANSKO, KOMENDA, TRZIN IN RIBNICA NA POHORJU,
KI PRAZNUJEJO SVOJ OBČINSKI PRAZNIK,

ISKRENO ČESTITAMO.
Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
SOS urgirala pri IP RS glede obveščanja staršev o sindikalnih aktivnostih – posredovano mnenje
Z ministrom in strokovnimi sodelavci o zakonitem dostopu občin do podatkov iz CRP
Razvoj in pristojnosti občinskega redarstva ter sodelovanje s policijo
Klub županj SOS na Ptuju o podnebnih izzivih in razvoju mestnega jedra
Usposabljanje za učinkovito urejanje zelenih javnih površin in dreves

Za podnebje. Za skupnost.
Občine že pripravljajo predloge ukrepov za umestitev v nov Podnebni sklad

Zakonodaja
Vzorec neposredne pogodbe o izvajanju storitev dolgotrajne oskrbe na domu
Objavljene cene storitev dolgotrajne oskrbe
Objavljen pravilnik, ki ureja označevanje vira sofinanciranja iz SKP v obdobju 2023-2027
Soustvarjajte prihodnost obmejnih območij – zbiranje pripomb na osnutek Programa OPO 2026-
2029 (do 13. 5.)
Predlog ZVKD-2 ponovno v javni obravnavi
Uredba o spremembah Uredbe o izvajanju gozdarskih intervencij iz strateškega načrta Republike
Slovenije za obdobje 2023–2027
Novela Zakona o socialnem varstvu v javni obravnavi
Pravilnik o pogojih, ki jih morata za pridobitev koncesije izpolnjevati živalski vrt in zavetišče za
zapuščene živali
Zakon o varstvu okolja drugič v javni obravnavi
Uredba o območjih omejene rabe prostora zaradi jedrskega objekta - javna razprava
Predlog novele Zakona o osnovni šoli v prvi obravnavi

Dogodki SOS
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12.05.2025. / Občina Škofja Loka, Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka / Soustvarjamo program za
podnebno prihodnost – delavnica za oblikovanje predlogov ukrepov
13.05.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne razrede – PONOVITEV
15.05.2025. / Spletno / Elektronsko podpisovanje in vročanje v poslovanju občin in javnih zavodov
od A do Ž
20.05.2025. / Spletno / Vodenje prihodnosti: Praktična uporaba ChatGPT in Copilota 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov – za županje, župane, direktorice, direktorje
27.05.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni prejemki javnih uslužbencev
27.05.2025. / Maribor / Spoznaj mojo dobro prakso: Celostni pristopi k umirjanju prometa in
urejanju javnega prostora
28.05.2025. / Spletno / Pametno, hitro, učinkovito: Uporaba ChatGPT v poslovanju občin in javnih
zavodov
4.06.2025. / Spletno / Info dan: Predstavitev programa in javnega razpisa za pobratenje mest
(Town Twinning)
5.06.2025. / Spletno / Priprava dokumentov v upravnem postopku
11.06.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v poslovanju občin in javnih
zavodov
19.06.2025. / Spletno / Upravne takse
4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV teme v javnem sektorju

Dogodki drugih
15. 5. / Usposabljanje s področja ZDIJZ za občine
19. 5. / Javna predstavitev razvoja projekta Omogočanje mobilnosti oseb z različnimi oviranostmi
20. 5. / Nacionalni informativni dan: Interreg IPA ADRION in Interreg Območje Alp
20. 5. / Nacionalna konferenca- Zelena preobrazba mestnih streh
20.-21. 5. / Stičišča za trajnostno gradnjo
21. 5. / Prizadevanja Ljubljane za podnebno odpornost: mestni toplotni otok in odpečatenje
21. 5. / Strokovni posvet za pripravo strokovnih izhodišč in oblikovanja predloga ciljev strategije
za razvoj trga v zvezi z alternativnimi gorivi ter vzpostavitev ustrezne infrastrukture za cestni
promet
27. 5. / Predstavitev Direktive o kakovosti zunanjega zraka
10. - 12. 6. / Sejem URBIS: The Smart Cities Meetup

Aktualni razpisi
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Aktivnosti in novosti programa Life
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Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti v letu
2025 in INFO dan
Najava javnih razpisov in pozivov Ministrstva za kulturo v maju in juniju 2025
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava kapitalizacijskega razpisa v povezavi s
čezmejnimi programi na območju
Objavljen nov JR NOO - SE OVE 2025 za izgradnjo SE na javnih stavbah in parkiriščih
Objavljen 2. javni razpis programa Interreg IPA ADRION 2021-2027
Najava JR LOKALNO OPO Turizem POS
Poziv k predložitvi predlogov za sofinanciranje v okviru Programa Digitalna Evropa
Priložnost za sodelovanje - CEMR razpis za izmenjave med pobratenimi mesti
Odprti četrti rok za razpis Interreg Program Slovenija-Avstrija
Objavljena javna razpisa za pomoč zaradi nepredvidenih dogodkov
RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in financiranja prilagajanja na
podnebne spremembe
Najava razpisa za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo (2026–2029)
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027

Vlada RS
152. redna seja

Novice drugih
Pojasnilo glede navedbe v pregledu izvajanja Mehanizma za okrevanje in odpornost

NOVICE SOS

SOS urgirala pri IP RS glede obveščanja staršev o sindikalnih
aktivnostih – posredovano mnenje
Skupnost občin Slovenije se je s vprašanji obrnila na Informacijskega pooblaščenca glede zakonitosti
uporabe kontaktnih podatkov staršev za namen obveščanja o sindikalnih aktivnostih, konkretno v
okviru pobude za ukinitev fleksibilnega normativa. Gre za vprašanje, ki je v zadnjem času posebej
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aktualno, zato predlagamo, da z navedenim seznanite tudi…

Z ministrom in strokovnimi sodelavci o zakonitem dostopu občin
do podatkov iz CRP
V sredo, 7. maja 2025, je potekal strokovni sestanek o paketni obdelavi osebnih podatkov, ki ga je
sklicalo ministrstvo za notranje zadeve z namenom razjasnitve potreb občin in iskanja ustreznih
rešitev za zakonit in učinkovit dostop do osebnih podatkov, potrebnih za izvajanje zakonskih nalog
občin. Na sestanku smo sodelovali predstavniki asociacij občin, ministrstva za javno upravo in
ministrstva za notranje zadeve.*

Minister Boštjan Poklukar je uvodoma izpostavil, da je Ministrstvo za notranje zadeve kot skrbnik
podatkov odgovorno za zagotavljanje ustreznega modela dostopa do osebnih podatkov, pri čemer je
ključno, da se ohrani samostojnost občin brez dodatnega administrativnega bremena.

Gregor Košir, župan Občine Kočevje, v imenu SOS, je izpostavil nujnost zagotavljanja vpogleda v
evidence podatkovnih baz (OP), brez katerih občine ne morejo učinkovito izvajati svojih zakonsko
določenih nalog, kot je na primer organizacija storitev pomoči na domu. Poudaril je, da se zdi, kot da
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je temeljni problem nezaupanje do občinskih uslužbencev in pogodbenih zunanjih izvajalcev, kar
odpira vprašanja o sistemskem pristopu k varovanju podatkov. Opozoril je, da bi prekomerno
omejevanje dostopa in nadzora lahko vodilo v razpad funkcionalnosti sistema lokalne samouprave.
Namesto omejevanja pretoka ključnih informacij in podatkov, bi bilo po njegovem mnenju
smiselneje omejitve uvesti le pri izboru in pooblastilih oseb z dostopom do podatkov, pri čemer bi te
morale biti ustrezno izobražene in usposobljene.

Mag. Mateja Prešern, generalna direktorica Direktorat za lokalno samoupravo, nevladne
organizacije in politični sistem je poudarila, da razprave o paketnih prenosih podatkov kažejo na
potrebo po enotnem pristopu. Po njenem mnenju bi bilo smiselno celovito preveriti, katere podatke
občine dejansko potrebujejo za izvajanje svojih nalog, ter na tej podlagi omogočiti standardiziran
postopek oziroma način dostopa do teh podatkov.

Samo Turel, župan MO Nova Gorica je opozoril, da bi lahko dolgotrajno čakanje na odločitev
sodišča resno zavrlo delovanje občin. V luči tega je predlagal uvedbo splošne zakonske določbe, ki
bi omogočala paketni izvoz podatkov ob ustrezni uvedbi varovalnih mehanizmov.

Minister Poklukar je prav tako izrazil zaskrbljenost, da bi lahko zaradi trenutnih omejitev pri
dostopu oziroma prenosu OP, prišlo do oslabitve nadzora nad področji, kot so komunalne storitve in
dodeljevanje socialnih prejemkov, kar bi imelo neposredne posledice za lokalne skupnosti. Zato si
na ministrstvu prizadevajo, da se to vprašanje čim prej ustrezno uredi. Kot ključno je izpostavil
iskanje ustreznega modela oziroma sistema, ki bi občinam omogočil zakonit dostop do podatkov, ki
so bistveni za izvajanje nalog lokalnega pomena.

Dr. Jana Bolta Saje, direktorica OU MO Novo mesto, v imenu SOS, je opozorila na pomanjkljivo
obveščenost občin glede vsebine odločbe IP in izpostavila, da Zakon o lokalni samoupravi (ZLS)
določa široke naloge občin, za katere je pridobivanje osebnih podatkov nujno. Predlagala je iskanje
sinergij glede vrste podatkov, ki jih občine resnično potrebujejo.

Urška Židan, generalna direktorica Direktorata za upravne notranje zadeve, je pojasnila, da je bila
preko državnega odvetništva vložena tožba zoper odločbo IP, na ministrstvu pa načrtujejo
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nadgradnjo portala e-Občine, s katerim bi bil omogočen nadzorovan in sledljiv dostop.

V skladu z dogovorom na prejšnjem sestanku smo asociacije pripravile sezname namenov oziroma
nalog, pri opravljanju katerih, se občine poslužujejo sestavljanja različnih seznamov z osebnimi
podatki prebivalcev. Nadaljevanje sestanka je tako bilo namenjeno zlasti pojasnilom in
podrobnejšemu pregledu namenov in nalog, pri izvrševanju katerih, občine potrebujejo paketne
obdelave osebnih podatkov.

Pri pregledu namenov je bilo ugotovljeno, da je veliko le-teh povezanih zgolj s pridobivanjem
številčnih podatkov – torej za opravljanje naloge niso potrebni tudi osebni podatki, temveč zgolj
številčni podatki. Veliko je tudi takšnih nalog, za opravljanje katerih sestavljanje seznama
prebivalcev sploh ni potrebno, temveč je pri opravljanju naloge potrebno pridobiti zgolj podatke o
posamezniku. Nekaj je takšnih nalog, pri izvajanju katerih so paketne obdelave upravičene.

Glede naslednjih predvidenih korakov ministrstva je bila kot ključna izpostavljena nadgradnja
portala eObčina, ki bi bila usklajena z zahtevami Informacijskega pooblaščenca (IP). Predmet
nadaljnjih razprav bodo tako podlage za dostop in obseg izvoza osebnih podatkov.

* Spomnimo naj, da je bilo z odločbo Informacijskega pooblaščenca ministrstvu naloženo, da mora
vsem slovenskim občinam prenehati omogočati paketni dostop in izvoz osebnih podatkov (OP)
posameznikov iz Centralnega registra prebivalstva (CRP) (več na:
https://skupnostobcin.si/2025/04/02/sestanek-z-mnz-glede-odlocbe-informacijskega-pooblascenca-
ki-obcinam-onemogoca-paketni-dostop-in-izvoz-iz-crp/).

Razvoj in pristojnosti občinskega redarstva ter sodelovanje s
policijo
Na pobudo Skupnosti občin Slovenije (SOS) in Združenja mestnih občin Slovenije (ZMOS) je 7. maja
2025 na Ministrstvu za notranje zadeve potekal sestanek na temo prihodnosti občinskega redarstva.
Razprava se je osredotočila na sistemsko ureditev, pooblastila in pogoje za delo občinskih redarjev
ter njihovo vlogo v spremenjeni varnostni realnosti. S…

Klub županj SOS na Ptuju o podnebnih izzivih in razvoju
mestnega jedra
V najstarejšem slovenskem mestu je potekalo 8. srečanje Kluba županj Skupnosti občin Slovenije, ki
ga je gostila županja Mestne občine Ptuj Nuška Gajšek. Dogodek, ki je bil namenjen poglobljeni
izmenjavi izkušenj med županjami, je ponudil priložnost za razpravo o ključnih razvojnih temah, kot
so podnebni izzivi, obnova kulturne dediščine in…

Usposabljanje za učinkovito urejanje zelenih javnih površin in
dreves
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V torek, 6. maja 2025, je na Gospodarski zbornici Slovenije potekalo strokovno usposabljanje z
naslovom »Učinkovito urejanje zelenih površin in dreves«, ki ga je organizirala delovna skupina
projekta Strokovne podlage za krepitev upravljanja in vzdrževanja zelenih površin in mestnih
dreves. Dogodek je potekal v sodelovanju z Ministrstvom za naravne…

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Občine že pripravljajo predloge ukrepov za umestitev v nov
Podnebni sklad
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (MOPE) je pozvalo asociacije občin, naj skupaj z občinami
in regijami prispevajo k oblikovanju Programa porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe za
obdobje 2025–2028. Da bi omogočila občinam aktivno sodelovanje pri pripravi konkretnih predlogov
ukrepov za prilagajanje podnebnim spremembam, Skupnost...

Preberi več

ZAKONODAJA

Vzorec neposredne pogodbe o izvajanju storitev dolgotrajne
oskrbe na domu
Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo nezavezujoč vzorec neposredne pogodbe, namenjen
sklepanju med občinami in izvajalci dolgotrajne oskrbe na domu – javnimi zavodi, katerih
ustanovitelj je država. Gre za orientacijski dokument, katerega namen je olajšati pravno in
operativno usklajevanje ter prispevati k enotnejši praksi ob začetku...

Preberi več

Objavljene cene storitev dolgotrajne oskrbe
Ministrstvo za solidarno prihodnost in Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije sta pripravila
nove izračune cen storitev dolgotrajne oskrbe na domu in v institucijah, ki bodo začele veljati ob
postopnem uvajanju novih storitev. Cene storitev dolgotrajne oskrbe na domu bodo začele veljati z
uveljavitvijo nove storitve 1. julija 2025, cene storitev…

Preberi več

Objavljen pravilnik, ki ureja označevanje vira sofinanciranja iz SKP
v obdobju 2023-2027
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Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je sprejelo nov Pravilnik o označevanju vira
sofinanciranja iz strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023–2027 (pravilnik), ki je v veljavo
stopil dne 26. aprila 2025. Pravilnik določa obveznosti upravičencev glede označevanja vira
sofinanciranja pri operacijah in projektih, financiranih iz strateškega načrta.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Soustvarjajte prihodnost obmejnih območij – zbiranje pripomb na
osnutek Programa OPO 2026-2029 (do 13. 5.)
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je posredovalo osnutek Programa razvojnih spodbud za
obmejna problemska območja (OPO) 2026-2029. Program razvojnih spodbud za obmejna
problemska območja (OPO) za obdobje 2026-2029 je namenjen izboljšanju kakovosti življenja na
obmejnih območjih ter zmanjšanju razvojnih razlik v primerjavi z osrednjimi deli...

Preberi več

Predlog ZVKD-2 ponovno v javni obravnavi
Ministrstvo za kulturo je pripravilo predlog novega Zakona o varovanju kulturne dediščine (ZVKD-2)
in ga objavilo na portalu E-demokracija. V času javne obravnave, ki je potekala med 20. 12. 2024 in
31. 1. 2025, je ministrstvo obravnavalo pripombe in komentarje na predlog zakona, tudi s strani
SOS. Občine članice prosimo, da oddate pripombe na…

Preberi več

Uredba o spremembah Uredbe o izvajanju gozdarskih intervencij
iz strateškega načrta Republike Slovenije za obdobje 2023–2027
Na eDemokraciji je objavljeno besedilo Uredbe o spremembah Uredbe o izvajanju gozdarskih
intervencij iz strateškega načrta Republike Slovenije za obdobje 2023–2027, ki se nahaja v
medresorskem usklajevanju. Uredba posodablja pravne podlage za izvajanje gozdarskih intervencij
strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023–2027, novelira vrste…

Preberi več

Novela Zakona o socialnem varstvu v javni obravnavi
Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah
Zakona o socialnem varstvu (ZSV-L) ter ga dalo v javno obravnavo. S predlogom zakona se skladno
s ciljem zmanjševanja dolgotrajnih institucionalizacij uvaja nova socialnovarstvena storitev,
imenovana podpora v skupnosti. Predlog zakona uvaja naslednje rešitve:...

Preberi več
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https://www.gov.si/novice/2025-05-05-objavljen-pravilnik-ki-ureja-oznacevanje-vira-sofinanciranja-v-obdobju-2023-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/05/07/soustvarjajte-prihodnost-obmejnih-obmocij-zbiranje-pripomb-na-osnutek-programa-opo-2026-2029-do-13-5/
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https://skupnostobcin.si/2025/05/09/predlog-zvkd-2-ponovno-v-javni-obravnavi/
https://skupnostobcin.si/2025/05/09/predlog-zvkd-2-ponovno-v-javni-obravnavi/
https://skupnostobcin.si/2025/04/25/uredba-o-spremembah-uredbe-o-izvajanju-gozdarskih-intervencij-iz-strateskega-nacrta-republike-slovenije-za-obdobje-2023-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/04/25/uredba-o-spremembah-uredbe-o-izvajanju-gozdarskih-intervencij-iz-strateskega-nacrta-republike-slovenije-za-obdobje-2023-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/04/25/uredba-o-spremembah-uredbe-o-izvajanju-gozdarskih-intervencij-iz-strateskega-nacrta-republike-slovenije-za-obdobje-2023-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/04/25/novela-zakona-o-socialnem-varstvu-v-javni-obravnavi/
https://skupnostobcin.si/2025/04/25/novela-zakona-o-socialnem-varstvu-v-javni-obravnavi/
https://skupnostobcin.si


Pravilnik o pogojih, ki jih morata za pridobitev koncesije
izpolnjevati živalski vrt in zavetišče za zapuščene živali
V pripravi znotraj Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano se nahaja na eDemokraciji
objavljen Pravilnik o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o pogojih, ki jih morata za pridobitev
koncesije izpolnjevati živalski vrt in zavetišče za zapuščene živali. Ključna novost je sprememba
določbe, ki se po novem glasi: »Za opravljanje storitev…

Preberi več

Zakon o varstvu okolja drugič v javni obravnavi
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v drugo javno razpravo poslalo Zakon o varstvu okolja
(ZVO-3). Prelog zakona obravnava določa temeljna načela varstva okolja, ukrepe varstva okolja,
monitoring okolja in informacije o okolju, ekonomske in finančne instrumente varstva okolja, javne
službe varstva okolja in druga z varstvom okolja povezana...

Preberi več

Uredba o območjih omejene rabe prostora zaradi jedrskega
objekta – javna razprava
Na Upravi za jedrsko varnost (URSJV) so pripravili posodobitev Uredbe o območjih omejene rabe
prostora zaradi jedrskega objekta. Predlog uredbe je usklajen z Gradbenim zakonom in Uredbo o
razvrščanju objektov. Novosti: ��Besedilo osnutka uredbe – tukaj. Vaše pripombe, predloge in pobude
na predlog osnutka uredbe prosimo pošljite do 23. 5. 2025…

Preberi več

Predlog novele Zakona o osnovni šoli v prvi obravnavi
V prvi obravnavi na Državnem zboru RS je Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
osnovni šoli (ZOsn-L). Besedilo predloga TUKAJ. Ključne spremembe: Vljudno vabljeni, da predlog
zakona preučite in nam morebitne pripombe in predloge sporočite na naslov info@skupnostobcin.si
najkasneje do srede, 4. 6. 2025.

Preberi več

DOGODKI SOS

12.05.2025. / Občina Škofja Loka, Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka
/ Soustvarjamo program za podnebno prihodnost – delavnica za
oblikovanje predlogov ukrepov
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Podnebni izzivi občin: Priprava novega Odloka o Programu porabe sredstev Sklada za podnebne
spremembe za leta 2025 – 2028 Skupnost občin Slovenije sodeluje z Ministrstvom za okolje,
podnebje in energijo pri pripravi novega Odloka o Programu porabe sredstev Sklada za podnebne
spremembe za obdobje 2025–2028. K oblikovanju programa vabimo vse...
Več informacijRegistracija

13.05.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v
plačne razrede – PONOVITEV
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Uveljavitev Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) je prinesla
spremenjen normativni okvir za napredovanje javnih uslužbencev v višje plačne razrede. Zato bomo
na seminarju podrobno obravnavali pravne podlage oziroma ureditev napredovanja v višji plačni
razred s poudarkom na prehodu v nov sistem, posebnostih, ki jih določa...
Več informacijRegistracija

15.05.2025. / Spletno / Elektronsko podpisovanje in vročanje v
poslovanju občin in javnih zavodov od A do Ž

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 17 / 25. 4. 2025 – 9. 5. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 11

https://skupnostobcin.si/dogodek/napredovanje-javnih-usluzbencev-v-placne-razrede-2/
https://skupnostobcin.si/dogodek/napredovanje-javnih-usluzbencev-v-placne-razrede-2/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/elektronsko-podpisovanje-in-vrocanje-v-poslovanju-obcin-in-javnih-zavodov-od-a-do-z/
https://skupnostobcin.si/dogodek/elektronsko-podpisovanje-in-vrocanje-v-poslovanju-obcin-in-javnih-zavodov-od-a-do-z/
https://skupnostobcin.si


Skupnost občin Slovenije vas vljudno vabi na spletno izobraževanje Elektronsko podpisovanje in
vročanje v poslovanju občin in javnih zavodov od A do Ž. Na izobraževanju bo sodeloval Peter Čurč,
ki bo predstavil naslednje vsebine: Možnosti elektronskega podpisovanja in vročanja po različnih
pravnih podlagah (ZUP, Uredba o upravnem poslovanju)...
Več informacijRegistracija

20.05.2025. / Spletno / Vodenje prihodnosti: Praktična uporaba
ChatGPT in Copilota 365 v poslovanju občin in javnih zavodov –
za županje, župane, direktorice, direktorje
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https://skupnostobcin.si/dogodek/vodenje-prihodnosti-prakticna-uporaba-chatgpt-in-copilota-365-v-poslovanju-obcin-in-javnih-zavodov-za-zupanje-zupane-direktorice-direktorje/
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https://skupnostobcin.si


Vabimo vas na praktično izobraževanje, kjer boste odkrili, da umetna inteligenca ni več znanstvena
fantastika, temveč zanesljiv pomočnik pri vsakdanjem poslovanju občin in javnih zavodov. Zakaj je
pomembno, da županje, župani ter direktorice in direktorji občinskih uprav ter javnih zavodov
spoznate orodja, kot sta ChatGPT in Copilot? ✅ Prihranek...
Več informacijRegistracija

27.05.2025. / Spletno / Povračilo stroškov in drugi osebni
prejemki javnih uslužbencev
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Zaposlenim v javnem sektorju pripadajo povračilo stroškov prehrane med delom, povračilo stroškov
prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov na službenem potovanju, prav tako jim ob
izpolnjevanju pogojev pripadajo jubilejne nagrade, solidarnostne pomoči in odpravnina ob upokojitvi.
O vsem navedenem ter pravnih podlagah, ki veljajo za...
Več informacijRegistracija

27.05.2025. / Maribor / Spoznaj mojo dobro prakso: Celostni
pristopi k umirjanju prometa in urejanju javnega prostora

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 17 / 25. 4. 2025 – 9. 5. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 14
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Kako lahko umirjanje prometa prispeva k varnejšim, prijetnim in bolj živahnim mestom? Na
dogodku Spoznaj mojo dobro prakso: Celostni pristopi k umirjanju prometa in urejanju javnega
prostora, ki bo potekal v torek, 27. maja 2025, v Mariboru bomo spoznali uspešne projekte, ki s
strateškimi prostorskimi posegi izboljšujejo kakovost bivanja,...
Več informacij

28.05.2025. / Spletno / Pametno, hitro, učinkovito: Uporaba
ChatGPT v poslovanju občin in javnih zavodov
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Vabimo vas, da se nam pridružite na spletnem predavanju in delavnici, kjer bo predavatelj
s praktičnimi primeri, prilagojenimi delu v občinskih upravah in javnih zavodih, pokazal, kako lahko
ChatGPT in umetna inteligenca postaneta vaš zanesljiv in učinkovit sodelavec. Uporaba velikih
jezikovnih modelov prinaša številne izzive. Nekateri zaposleni...
Več informacijRegistracija

4.06.2025. / Spletno / Info dan: Predstavitev programa in javnega
razpisa za pobratenje mest (Town Twinning)
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Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z CERV točko – nacionalno kontaktno točko programa
Državljani, enakost, pravice in vrednote vljudno vabi na brezplačno predstavitev programa in
javnega razpisa za pobratenje mest (Town Twinning) za občine, javne zavode in NVO. Program in
javni razpis bo predstavila Nena Bibica, vodja nacionalne kontaktne...
Več informacijRegistracija

5.06.2025. / Spletno / Priprava dokumentov v upravnem
postopku
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Vabimo vas na strokovni seminar namenjen zaposlenim v občinskih upravah, ki pri svojem delu
pripravljate uradne dokumente in izvajate postopke skladno z zakonodajo. Obravnavali bomo tako
vsebinske kot tudi formalne vidike priprave dokumentov ter se osredotočili na praktične primere in
najpogostejše ugotovitve upravne inšpekcije. Vsebina seminarja:...
Več informacijRegistracija

11.06.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 17 / 25. 4. 2025 – 9. 5. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 18

https://skupnostobcin.si/dogodek/priprava-dokumentov-v-upravnem-postopku/
https://skupnostobcin.si/dogodek/priprava-dokumentov-v-upravnem-postopku/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/prakticna-uporaba-copilota-v-office-365-v-poslovanju-obcin-in-javnih-zavodov-2/
https://skupnostobcin.si/dogodek/prakticna-uporaba-copilota-v-office-365-v-poslovanju-obcin-in-javnih-zavodov-2/
https://skupnostobcin.si


Pri vsakdanji uporabi Worda, Outlooka, Powerpointa, Teamsov ali Excela ugotavljamo, da: ⇒
izgubljamo veliko časa s ponavljajočimi se opravili, iskanjem pravih e-poštnih sporočil, pisanjem
zapisnikov, urejanjem dokumentov ali ustvarjanjem tabel in prezentacij, ⇒ obstaja veliko funkcij in
trikov, ki jih nekateri zaposleni zaradi nepoznavanja ne...
Več informacijRegistracija

19.06.2025. / Spletno / Upravne takse
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Vabimo vas na strokovni seminar z naslovom »Upravne takse«, ki bo potekal v četrtek, 19. junija
2025, ob 9.30 preko aplikacije Zoom. Seminar je namenjen vsem zaposlenim v občinskih upravah,
ki se pri svojem delu srečujejo s postopki odmere, obračuna, oprostitve in izterjave upravnih taks.
Predavateljica bo priznana strokovnjakinja dr. Bojana Zadravec,...
Več informacijRegistracija

4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV
teme v javnem sektorju
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V zadnjem obdobju je prišlo do sprememb na področju DDV, ki zadevajo tudi občine in javne
zavode. Na seminarju bomo predstavili zakonodajne spremembe, obravnavali pa bomo tudi druge
aktualne DDV teme, ki so zanimive zlasti za občine in javne zavode. Seminar bo potekal v četrtek, 4.
septembra 2025, ob 10. uri preko aplikacije Zoom. Vabilo […]
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

15. 5. / Usposabljanje s področja ZDIJZ za občine
Informacijska pooblaščenka vabi na brezplačno usposabljanje, ki bo namenjeno občinam in na
katerem bodo predstavili izbrane primere ter odgovorili na vprašanja, ki so jih s strani občin prejeli v
praksi.

Usposabljanje bo potekalo online (v Teams), v četrtek, 15. 5. od 9.30 do predvidoma 11.30.

Povezavo do prijave in več informacij najdete v vabilu →  tukaj.

19. 5. / Javna predstavitev razvoja projekta Omogočanje
mobilnosti oseb z različnimi oviranostmi
V ponedeljek, 19. maja 2025, vas ob 11. uri vljudno vabijo na letno predstavitev rezultatov,
aktivnosti in razvoja projekta Omogočanje multimodalne mobilnosti oseb z različnimi
oviranostmi, ki ga izvaja Geodetski inštitut Slovenije. Dogodek bo potekal v Veliki dvorani
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Narodne galerije v Ljubljani. Gostitelj dogodka je Geodetski inštitut Slovenije.

Na dogodku bo poskrbljeno za tolmačenje v slovenski znakovni jezik.

Zaradi lažje organizacije dogodka svojo udeležbo potrdite do četrtka, 15. maja, na naslov
lara.zepic@beletrina.si.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

20. 5. / Nacionalni informativni dan: Interreg IPA ADRION in
Interreg Območje Alp
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR), ki nastopa kot nacionalni organ programov
Interreg v Sloveniji organizira nacionalni informativni dan ob:

2. standardnem razpisu programa Interreg IPA ADRION
3. standardnem razpisu programa Interreg Območje Alp

Kot predavateljici bosta sodelovali tudi predstavnici sekretariatov obeh programov, ki bosta na voljo
tudi za vsa vaša vprašanja.

Informativni dan bo potekal 20. maja 2025 v Best Western Premier Hotel Slon, Slovenska
cesta 34 v Ljubljani, s pričetkom ob 9. uri. Registracija bo možna od 8.30 dalje.

Prijave so možne na POVEZAVI do petka 16. maja 2025 do 12.00.

Vabljeni, da izkoristite možnosti  zadnjih večjih razpisov transnacionalnih programov v obdobju
2021–2027, v katerih lahko sodelujejo tudi slovenske institucije.

20. 5. / Nacionalna konferenca- Zelena preobrazba mestnih streh
Dogodek je organiziran v okviru evropskega projekta GREEN ROOFS – Green Roof Technician
Training Program, katerega namen je spodbujanje zelenega prehoda v urbanih okoljih preko
razvoja novih poklicnih profilov in trajnostne prenove stavb.

Datum: torek, 20. maj 2025, ob 12:00
Lokacija: Gospodarska zbornica Slovenije, Dimičeva 13, Ljubljana (dvorana B) v živo max. 40 oseb,
opcijsko: hibridno spremljanje.

Konferenca bo naslovila aktualne izzive in rešitve pri ozelenjevanju mestnih streh, zlasti v
kontekstu prilagajanja na podnebne spremembe, zadrževanja padavinskih voda in izboljšanja
kakovosti bivanja v urbanih središčih.

Poseben poudarek bo namenjen tudi mestnim politikam, prostorskemu načrtovanju in vlogi
komunalnih služb, zato vljudno vabijo:

občinske strokovne službe za okolje in prostor,
urbaniste,
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odgovorne za vzdrževanje in načrtovanje komunalne infrastrukture,
odločevalce in svetnike, da se udeležijo in aktivno vključijo v razpravo.

�� Program in prijave na dogodek>>
�� Udeleženci prejmejo ZAPS/IZS točke.
�� Za več informacij: valentina.kuzma@gzs.si

20.-21. 5. / Stičišča za trajnostno gradnjo
Vljudno vabljeni, da se pridružite dogodku, ki ga MOPE organizira v okviru projekta LIFE IP
CARE4CLIMATE na področju trajnostne prenove in gradnje stavb.

Dogodek bo potekal:

v torek, 20. maja 2025 (13:00–19:30): Tematski dogodek z ogledom trajnostnih stavb v
Limbušu in Selnici ob Dravi
v sredo, 21. maja 2025 (9:00–15:45): Druga konferenca Stičišča za trajnostno prenovo in
gradnjo stavb na Fakulteti za družbene vede v Ljubljani

Na vsak del dogodka se ločeno prijavite – tako se tudi sami odločite, ali se želite udeležiti samo
konference ali tudi ogleda trajnostnih stavb.

Komu je dogodek namenjen?

Dogodek je namenjen povezovanju projektantov, investitorjev, razvijalcev, občin ter drugih
odločevalcev, ki sodelujete pri načrtovanju in izvajanju trajnostnih projektov. Kot predstavniki
lokalnih skupnosti ste ključni akterji pri uresničevanju vizije trajnostne gradnje v Sloveniji – tako kot
investitorji v stavbni fond, kot ustvarjalci lokalnih razvojnih politik.

Zakaj se udeležiti?
Trajnostna stavba pomeni naložbo v prihodnost: zmanjšane emisije in stroški obratovanja, višja
kakovost bivanja, dolga življenjska doba, večja funkcionalnost ter pozitivni učinki na okolje, zdravje
in lokalno skupnost.

S Stičiščem za trajnostno prenovo in gradnjo stavb želijo izboljšati pogoje za celovite prenove v
Sloveniji in vas pri tem podpreti – tudi z iskanjem ustreznih pravnih in finančnih rešitev, skupnim
naslavljanjem izzivov ter širjenjem dobrih praks.

Udeležba je brezplačna, program in prijave pa so na voljo na naslednjih povezavah:

[Program in prijava za torek, 20. maj – ogled trajnostnih stavb]
(v primeru zadostnega števila prijav bo organiziran brezplačen avtobusni prevoz iz Ljubljane)
[Program in prijava za sredo, 21. maj – konferenca v Ljubljani]

Za dodatne informacije pišite na: andreja.urbancic@ijs.si

21. 5. / Prizadevanja Ljubljane za podnebno odpornost: mestni
toplotni otok in odpečatenje
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Vabljeni  na strokovni posvet Prizadevanja Ljubljane za podnebno odpornost: mestni
toplotni otok in odpečatenje.

Potekal bo v sredo, 21. maja med 9. in 14. uro v Narodni galeriji v Ljubljani. Več informacij in
povezavo za prijavo najdete TUKAJ.

21. 5. / Strokovni posvet za pripravo strokovnih izhodišč in
oblikovanja predloga ciljev strategije za razvoj trga v zvezi z
alternativnimi gorivi ter vzpostavitev ustrezne infrastrukture za
cestni promet
V okviru priprave strokovnih izhodišč in oblikovanja predloga ciljev strategije za razvoj trga v zvezi z
alternativnimi gorivi ter vzpostavitev ustrezne infrastrukture za cestni promet, vas ELES, d.o.o. –
Področje za strateške inovacije v imenu Ministrstva za okolje, podnebje in energijo vabi na
strokovni posvet.

Potekal bo v sredo, 21. maja 2025, med 9. in 12. uro v Tehnološkem središču ELES v
Beričevem (Beričevo 70, Dol pri Ljubljani).

Tokratni posvet je namenjen občinam kot nosilcem razvoja infrastrukture za alternativna goriva na
lokalnem nivoju, saj želijo od predstavnikov občin pridobiti konkretne informacije o načinih in načrtih
za določanje ciljev za javno dostopna polnilna mesta za osebna električna vozila in druge s tem
povezane aktivnosti.

Več informacij o obravnavanih temah vam je na voljo TUKAJ.

Potrditve udeležbe sprejemajo do ponedeljka, 19. maja 2025, na e-naslov laura.zelensek@eles.si
.

27. 5. / Predstavitev Direktive o kakovosti zunanjega zraka
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo bo sodelovalo na dogodku, kjer bodo predstavili novo
Direktivo o kakovosti zunanjega zraka (2024/2881).

Dogodek bo potekal v torek, 27. maja 2025, na Institutu “Jožef Stefan” (Jamova cesta 39,
1000 Ljubljana), z možnostjo spremljanja tudi preko video povezave.

Nova direktiva je začela veljati 10. decembra 2024, Slovenija pa ima dve leti časa za njen prenos v
nacionalni pravni red. Direktiva določa nove obveznosti, ki bodo zadevale tudi občine.

Vabilo je dostopno TUKAJ.

Prijave zbirajo na tej povezavi: https://forms.gle/btxsbZ9Lx4QxVTgP8

10. - 12. 6. / Sejem URBIS: The Smart Cities Meetup
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Veleposlaništvo RS v Pragi obvešča o sejmu URBIS: The Smart Cities Meetup, ki bo potekal od 10. –
12. 6. v Brno Exhibition Center – https://www.bvv.cz/en/urbis.

Sam dogodek ima tri dele:

– konferenca: izmenjava dobrih praks iz CZ, Evrope in sveta za pomoč občinam in regijam, ki se
soočajo z izzivi kot so klimatske in demografske spremembe

– EXPO – razstava in predstavitev novih storitev inovativnih podjetij, s posebnim poudarkom na
njihovi uporabi v vsakdanjem življenju. To je tesno povezano z BVV Living Lab iniciativo (
https://www.bvv.cz/en/living-lab), ki je namenjena premostitvi razkoraka med javnim in privatnim
sektorjem ter spodbudi uporabe novih tehnologij. Living Lab je vzpostavljen na področju samega
sejmišča, uporabljajo ga lahko start-upi, da v realnem okolju preizkusijo svoje rešitve, ki jih potem
ponudijo na trgu.

– networking.

Ministrstvo za industrijo in trgovino je izpostavilo, da so zainteresirani za začetek dialoga in
izmenjave izkušenj s Slovenijo o naši viziji za boljša mesta in regije preko URBIS Platformi. To bi se
lahko izvedlo v različnih oblikah – od prikaza inovativnih podjetij in njihovih rešitev, do deljenja
dobrih praks lokalnih skupnosti, predstavitve strateških raziskovalnih projektov ali predstavitve
pomembnih civilnih iniciativ.

Za dodatne informacije vam je na voljo Metka Urbas, ekonomska svetovalka – Metka.Urbas@gov.si

T: +420 233 081 215 | M: +420 608 714 490

AKTUALNI RAZPISI

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra vreden Javni
razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje 2023–2029, ki se financira s
sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada, načrtovanih v okviru Programa
evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
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Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje bo danes objavil spremembo Javnega povabila za izbor
programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov javnih
del na 24.755.484 evrov.

S spremembo javnega povabila se uvaja tudi izjema, na podlagi katere ima ponudnik, registriran za
izvajanje socialno varstvenih storitev in ima več kot 20 zaposlenih, možnost povečanja števila oseb
za izvajanje programa socialnega varstva v domovih za starejše za največ 20 brezposelnih oseb.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Aktivnosti in novosti programa Life
Program LIFE je finančni instrument Evropske unije za okolje in podnebne ukrepe. Zelene ideje
uresničuje že od leta 1992 in je do danes sofinanciral več kot 6.000 projektov po vsej Evropi in v
tretjih državah. Za obdobje 2021-2027 je Evropska komisija povečala sredstva programa LIFE za
skoraj 60 odstotkov – na 5,4 milijarde evrov in vanj vključila podprogram za prehod na čisto
energijo.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti
Evropskega tedna mobilnosti v letu 2025 in INFO dan
Na javni razpis se lahko prijavijo posamezne občine v Republiki Sloveniji, ki sodelujejo v ETM 2025,
kar se izkaže s podpisano listino o sodelovanju. Na spletni strani ministrstva je dosegljiva celotna
razpisna dokumentacija.

Namen razpisa je ozaveščanje in promocija trajnostne mobilnosti skozi vse leto, kar pomeni
izvedbo ukrepov, ki imajo dolgoročnejši vpliv na prebivalce v slovenskih občinah ter jih aktivno
spodbujajo k spremembi potovalnih navad in načinu razmišljanja v bolj trajnostno naravnane kot
je hoja, kolesarjenje, uporaba javnega prevoza, skupne vožnje, parkiranje zunaj mestnih jeder, itd.

Rok za oddajo vlog je 28. 5. 2025.

Več informacij o razpisu vam je na voljo TUKAJ.

Najava javnih razpisov in pozivov Ministrstva za kulturo v maju in
juniju 2025
Ministrstvo za kulturo bo predvidoma maja in junija 2025 na področjih ustvarjalnosti, mednarodnega
sodelovanje, slovenskega filma, izobraževanja, kulturno-umetnostne vzgoje, manjšinskih etničnih
skupnosti ter medresorskega povezovanja kulture in zdravja objavilo devet javnih razpisov in
pozivov. Napoved razpisov najdete tukaj: https://www.gov.si/novice/2025-04-25-javni-razpisi-in-
pozivi-ministrstva-za-kulturo-v-maju-in-juniju-2025/.
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Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava
kapitalizacijskega razpisa v povezavi s čezmejnimi programi na
območju
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 je 11. 4. 2025 na svoji spletni strani najavil
kapitalizacijski razpis (Strategic call for capitalization) v povezavi s čezmejnimi programi na
območju. Gre za zadnji razpis tega programa.

Srednja Evropa je kompleksno funkcionalno območje, za katero ni značilna zgolj geografska bližina,
temveč tudi prostorske povezave in funkcionalne povezave v različnih sektorjih gospodarstva,
upravljanja in javnih politik. Transnacionalni projekti tega razpisa naj bi upoštevali rešitve programa
Srednja Evropa in čezmejnih programov vzdolž funkcionalnih povezav na obeh straneh nacionalnih
meja. Več informacij glede razpisa je na voljo na  programski spletni strani.

Predvidoma bo na voljo 23 milijonov evrov sredstev ESRR. Podrobnejše informacije o razpisnih
pogojih in prijavnem postopku bodo objavljene ob začetku razpisa, 29. septembra 2025. 

Vabijo vas, da se prijavite na platformo programa za prijavitelje “Applicant community”, s pomočjo
katere si boste lahko poiskali ustrezno partnerstvo ter se prijavili na posvet s skupnim sekretariatom
programa oz. si pogledali koledar dogodkov. 

Program bo organiziral 26. in 27. maja 2025 konferenco, ki bo potekala na Dunaju. Program
dogodka z možnostjo registracije je na voljo TUKAJ. Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj bo
pripravilo nacionalni informativni dan jeseni 2025.

Objavljen nov JR NOO – SE OVE 2025 za izgradnjo SE na javnih
stavbah in parkiriščih
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu št. 22/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije na javnih
stavbah in parkiriščih za obdobje 2025 do 2026 (oznaka: NOO – SE OVE 2025). Vlagatelji po tem
javnem razpisu so občine, ki se prijavljajo samostojno ali kot vodilni partner v konzorciju občin
oziroma v konzorciju, ki ga sestavljajo občina(-e) in eden ali več posrednih proračunskih
uporabnikov. Razpisana sredstva v višini 12 milijonov evrov so na voljo za koriščenje v letih 2025 in
2026.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje izgradnje novih naprav
za samooskrbo na javnih stavbah, na pripadajočih enostavnih ali nezahtevnih objektih, ki se
nahajajo ob javni stavbi, in/ali na utrjenih površinah parkirišč na stavbnih zemljiščih v lasti občin
in/ali države, kar vključuje nakup in vgradnjo tovrstnih naprav za samooskrbo, katerih skupna
inštalirana moč vgrajenih fotovoltaičnih panelov na posamezno vlogo je minimalno 1 MW, v
kombinaciji z ali brez baterijskih hranilnikov.

Upravičeni stroški po javnem razpisu so:
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nakup in vgradnja naprave za samooskrbo,
nakup in vgradnja baterijskega hranilnika energije,
pripadajoča električna inštalacija in oprema, vključno s transformatorsko postajo, če je  le-ta
zahtevana s strani soglasodajalca za priklop naprave za samooskrbo,
priprava in izvedba gradbenih, obrtniških in instalacijskih del, ki so potrebni za izvedbo
projekta,
strokovni nadzor v vrednosti 3 % od upravičenih stroškov projekta,
stroški storitev zunanjih izvajalcev za pripravo dokumentacije za izvedbo projekta.
S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost bodo priznani upravičeni stroški projekta
sofinancirani v primeru izvedbe projekta po postopku koncesijskega javno-zasebnega
partnerstva (koncesijsko partnerstvo) ali javnonaročniškega javno-zasebnega partnerstva
(javnonaročniško partnerstvo) do 49 %, vendar ne več kot 358 EUR na kW instalirane nazivne
električne moči fotovoltaičnih panelov (kWp), in v primeru izvedbe projekta po postopku
javnega naročila do 100 %, vendar ne več kot 730 EUR na kW instalirane nazivne
električne moči fotovoltaičnih panelov (kWp), ter v obeh primerih ne več kot 5.000.000
EUR na vlogo.

Skupna okvirna višina sredstev za sofinanciranje projektov znaša 12.000.000 evrov za koriščenje v
letih 2025 in 2026.

Predvideno je eno odpiranje vlog. Rok za oddajo vlog je 26. 5. 2025. Morebitni dodatni roki za
oddajo vlog bodo glede na razpoložljiva sredstva objavljeni s spremembo javnega razpisa v
Uradnem listu RS, na spletni strani ministrstva in Portalu Energetika. Javni razpis je dostopen na tej
povezavi.

Objavljen 2. javni razpis programa Interreg IPA ADRION 2021-
2027
Program Interreg IPA ADRION 2021–2027 je objavil 2. javni razpis za standardne projekte. Na
voljo je skoraj 22 mio EUR sredstev Interreg. Rok za oddajo vlog je 30. junij 2025 do 13.00 CET
(srednjeevropski čas).

Projektne predloge lahko predložite v okviru naslednjih prioritet:

pametna Jadransko–jonska regija,
zelena in klimatsko odporna regija,
ogljično nevtralna in bolje povezana regija.

Razpis je tematsko osredotočen. Podrobnejšo opredelitev specifičnih ciljev, aktivnosti ter ostalih
zahtev in pogojev najdete v razpisni dokumentaciji, objavljeni na programski spletni strani.

Program IPA ADRION vam nudi več orodij, ki vam bodo v pomoč pri pripravi projektnih predlogov,
zato ne odlašajte.

V kolikor želite povratno informacijo o projektni ideji, je Skupni sekretariat na voljo za posvete
od 19. maja 2025 dalje, in sicer ob četrtkih in petkih med 10. in 12. uro. Za rezervacijo
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termina pošljite e-pošto na ipa-adrion@regione.emilia-romagna.it skupaj z ustrezno
izpolnjenim obrazcem projektne ideje.
Uporabite lahko iskalnik projektnih partnerjev (Partner Search Platform), do katerega
dostopate na tej povezavi. Z nekaj kliki lahko najdete ustrezne institucije za sodelovanje, ali
pa one najdejo vas.
Udeležite se lahko transnacionalnih informativnih dogodkov, ki bosta potekala 29. aprila 2025
v Bologni (Italija) in 6. maja 2025 na Kreti (Grčija) v okviru 10. foruma EUSAIR. Za prijavo
kliknite na datum dogodka.

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj, ki nastopa kot nacionalni organ programov Interreg v
Sloveniji, bo nacionalni informativni dan organiziral 20. maja 2025 v živo v Ljubljani. Točna
lokacija in prijavni obrazec bosta objavljena naknadno.

Vabljeni, da izkoristite možnosti enega zadnjih večjih razpisov transnacionalnih programov v
obdobju 2021–2027, v katerih lahko sodelujejo tudi slovenske institucije!

Najava JR LOKALNO OPO Turizem POS
Slovenski regionalno razvojni sklad najavlja objavo javnega razpisa LOKALNO OPO Turizem POS.

Finančni produkt je namenjen projektom izgradnje javne turistične infrastrukture na obmejnih
problemskih območjih s prednostno podporo projektom, ki vključujejo promocijo zelenega turizma.
Namen produkta je krepitev trajnostnega razvoja javne in skupne turistične infrastrukture in
naravnih znamenitosti v turističnih destinacijah, dvig kakovosti in s tem konkurenčnosti destinacij in
njenih deležnikov, višja kakovost doživetij turistov, dvig dodane vrednosti v turizmu ter izboljšanje
kakovosti bivanja domačega prebivalstva in sprejemljivost turizma za lokalno okolje in vključenost
domačega prebivalstva v koristi od turizma. Končna višina nepovratnih sredstev, ki jih zagotavlja
MKRR, bo objavljena ob objavi javnega razpisa.

Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Za financiranje občinskih projektov so trenutno na voljo finančni produkt LOKALNO OBČINE:
LOKALNO Občine – Slovenski regionalno razvojni sklad, odprta pa sta tudi finančna produkta za
komunalna podjetja (LOKALNO Komunalna podjetja – Slovenski regionalno razvojni sklad) in javne
ustanove (LOKALNO Javne ustanove – Slovenski regionalno razvojni sklad).

Poziv k predložitvi predlogov za sofinanciranje v okviru Programa
Digitalna Evropa
Program Digitalna Evropa (DIGITAL) je program financiranja Evropske unije, ki se osredotoča na
zagotavljanje digitalnih tehnologij podjetjem, državljanom in javnim upravam. Zagotavlja strateško
financiranje kot odgovor na izziv narediti Evropo bolj zeleno in bolj digitalno.
Več si lahko preberete TUKAJ.

Priložnost za sodelovanje – CEMR razpis za izmenjave med
pobratenimi mesti
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Obveščamo vas, da je CEMR (Svet evropskih občin in regij) objavil razpis za zbiranje projektnih
predlogov, namenjen vsem članicam CEMR. Cilj pobude je okrepiti izmenjave med pobratenimi
mesti ter sodelovanje med lokalnimi in regionalnimi oblastmi v EU.

Pobuda je financirana s strani Evropske komisije v okviru programa Državljani, enakost, pravice
in vrednote (CERV).

Rok za prijavo: 5. maj 2025
Višina financiranja: pavšalni znesek do največ 30.000 €
Trajanje projektov: največ 6 mesecev (od 1. junija do 30. novembra 2025)

Pogoji za upravičenost projektov: Projekt mora vključevati aktivnosti, ki spodbujajo:

izmenjave med pobratenimi mesti in nadnacionalno sodelovanje,
evropske vrednote,
ter obravnavajo vsaj eno izmed naslednjih tematik: demokracija, udeležba državljanov,
enakost spolov, vključevanje.

�� Več informacij in prijavni obrazec najdete na tej povezavi:
https://ccre-cemr.org/projects-programmes/twinning/twinning-call-for-proposals

Odprti četrti rok za razpis Interreg Program Slovenija-Avstrija
Interreg Program Slovenija-Avstrija (krajše IP SI-AT) je odprl razpis za četrti rok za
oddajo projektov. Navedeni program se bo zaključil 20. maja 2025. Namenjen je zgolj
projektom, ki se nanašajo na tematike podprte v okviru 1. prioritete – natančneje za vsebine, ki se
nanašajo na spodbujanje prilagajanja podnebnim spremembam, preprečevanje tveganj in
odpornosti na nesreče ali spodbujanje prehoda na krožno gospodarstvo. Za zadevne
projektne vsebine je na voljo še nekaj več kot 9,4 mio EUR ESRR sredstev. Dodatne informacije so
na voljo tukaj.

Objavljena javna razpisa za pomoč zaradi nepredvidenih
dogodkov
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP) je objavilo dva javna razpisa in sicer za
ukrep Finančna pomoč za nadomestilo škode zaradi požara ali strele na kmetijskem gospodarstvu v
letu 2025 in ukrep Finančna pomoč ob smrti, invalidnosti ali nezmožnosti za delo v letu 2025. Za
oba javna razpisa je predvidenih do 115 tisoč evrov sredstev. 

Roka prijav na oba javna razpisa (Javni razpis za Ukrep I: Finančna pomoč za nadomestilo škode
zaradi požara ali strele na kmetijskem gospodarstvu v letu 2025 in Javni razpis za ukrep II: Finančna
pomoč ob smrti, invalidnosti ali nezmožnost za delo v letu 2025) sta 31.12.2025. Več informacij
najdete tukaj.
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RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in
financiranja prilagajanja na podnebne spremembe
Energetsko podnebna agencija za Podravje – ENERGAP, partner projekta CLIMATEFIT vabi k
prijavi na razpis EU projekta CLIMATEFIT, ki se v okviru izvajanja projektnih aktivnosti osredotoča na
premostitev finančne vrzeli in krepitev zmogljivosti javnih organov za pospešeno uvajanje ukrepov
prilagajanja na podnebne spremembe.

Mesta in občine vabijo, da se pridružijo strukturiranemu učnemu programu, ki vključuje 3 spletne
učne delavnice in možnost naprednega programa za izkušene udeležence

 �� Prijavni obrazec je enostaven in zahteva le 15–20 minut za izpolnitev.

Podrobnejša navodila za prijavitelje so na voljo na povezavi.

�� Prijavni rok: 4. marec – 30. maj 2025

�� Prijava in vse informacije: Prijava na razpis – ClimateFIT

Za vsa vprašanja v zvezi z razpisom se lahko obrnete tudi na Energetsko podnebno agencijo za
Podravje (ENERGAP). Pokličete nas lahko na 02 2342 363 ali nam pišete na info@energap.si.

Letak vam je na voljo tukaj.

Najava razpisa za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno
šolstvo (2026–2029)
Obveščamo, da bo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje predvidoma do 25. 7. 2025 objavilo razpis
za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo za obdobje 2026–2029. Predmet razpisa bo
sofinanciranje investicij v rekonstrukcije in/ali novogradnje objektov vrtcev in osnovnih šol, pri čemer
bo poudarek na: ⚠️Sofinanciranje ne bo…

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.
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Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav
Ministrstvo za kulturo je 7. marca 2025 objavilo Javni poziv za sofinanciranje predhodnih
arheoloških raziskav na območju naselbinske ali vrtnoarhitekturne dediščine, ki jih bo v
letu 2025 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo (JP-
PAR-2025). Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev za leto 2025 je 75.000 evrov. Rok za prijavo je
31. maj 2025 (oziroma do porabe sredstev).

Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav na območju naselbinske ali
vrtnoarhitekturne dediščine za leto 2025 (JP-PAR-2025) | GOV.SI

Obvestilo o objavi javnega poziva je bilo 7 marca 2025 objavljeno tudi v Uradnem listu RS, št.
14/2025.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 17 / 25. 4. 2025 – 9. 5. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 32

https://skupnostobcin.si/2025/03/10/javni-poziv-za-sofinanciranje-predhodnih-arheoloskih-raziskav/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-sofinanciranje-predhodnih-arheoloskih-raziskav-na-obmocju-naselbinske-ali-vrtnoarhitekturne-dediscine-za-leto-2025-jp-par-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-sofinanciranje-predhodnih-arheoloskih-raziskav-na-obmocju-naselbinske-ali-vrtnoarhitekturne-dediscine-za-leto-2025-jp-par-2025/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila/
https://skupnostobcin.si/2025/03/05/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila/
https://skupnostobcin.si


ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 17 / 25. 4. 2025 – 9. 5. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 33

https://www.energetika-portal.si/nc/novica/n/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-jr-noo-repwr-ppev-2025-1404/
https://skupnostobcin.si/2024/12/23/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-2023-2027/
https://skupnostobcin.si/2024/12/23/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-2023-2027/
https://skupnostobcin.si


SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 17 / 25. 4. 2025 – 9. 5. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 34

https://mope.ejr.gov.si/ejr-web
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-jr-ekp-job-2024-1397/
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-jr-ekp-job-2024-1397/
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-jr-ekp-job-2024-1397/
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-z-elektricno-energijo-iz-ove-za-obdobje-2025-do-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-z-elektricno-energijo-iz-ove-za-obdobje-2025-do-2027/
https://skupnostobcin.si/2025/02/14/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-z-elektricno-energijo-iz-ove-za-obdobje-2025-do-2027/
https://skupnostobcin.si


Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

VLADA RS

152. redna seja
Nova poplavna uredba, ki uvaja koncept poplavne in erozijske odpornosti
Vlada je izdala prenovljeno Uredbo o pogojih in omejitvah za poseganje v prostor ter za izvajanje
dejavnosti na območjih, ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda in morja.
Namen uredbe je obvladovanje poplavne ogroženosti območij, kjer so načrtovani novi posegi v
prostor in nove gradnje.
Uredba na novo uvaja pojem poplavne in erozijske odpornosti z namenom prilagoditve načrtovanih
objektov in dejavnosti na negativne vplive poplav in erozije, uvaja jasno strukturo poseganja v
prostor, ki se deli na državno prostorsko načrtovanje, občinsko prostorsko načrtovanje in izvajanje
posegov.
V skladu z načelom celovitega upravljanja voda se uvaja območje za izdelavo kart poplavne
nevarnosti in kart razredov poplavne nevarnosti za celotna porečja ali za dele porečij. Karte
razredov poplavne nevarnosti za obstoječe poplavno stanje bo po novem izdelovala oziroma
naročala država (Ministrstvo za naravne vire in prostor), investitor ali načrtovalec pa samo za
prihodnje stanje in ukrepe.

Strategija ohranjanja in upravljanja volka ter akcijski načrt za upravljanje volka (lat.
Canis lupus)
Namen strategije in akcijskega načrta je opredeliti pravni, organizacijski, vsebinski in finančni okvir
ukrepov za dolgoročno ohranjanje ugodnega stanja populacije volka v Sloveniji in zmanjševanje
števila konfliktov s človekom.
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Cilj strategije in akcijskega načrta je optimizirati sistem upravljanja volka v Sloveniji, zmanjšati
število konfliktov s človekom in s tem zagotoviti možnosti za dolgoročno ohranitev vrste, med
drugim s preprečevanjem nastanka škod in odškodninskim sistemom, informiranjem, dialogom in
vključenostjo deležniških skupin, poseganjem v populacijo volka v primerih, ko so za to izpolnjeni vsi
določeni pogoji, …

Mnenje glede zahteve upravnega sodišča za oceno ustavnosti 117. člena Gradbenega
zakona
Vlada Republike Slovenije je sprejela mnenje glede zahteve upravnega sodišča za oceno ustavnosti
117. člena Gradbenega zakona (GZ) iz leta 2017, ki sicer ni več v veljavi. Vlada ustavnemu sodišču
predlaga, naj zahtevi za presojo ustavnosti ne sledi. Vlada meni, da ureditev 117. člena GZ vsebuje
dovolj varovalk, ki omogočajo, da se dovoljenje za objekt daljšega obstoja izda le za tiste objekte, ki
kumulativno izpolnjujejo taksativno naštete predpisane pogoje, ki se razlagajo restriktivno in ozko.
Ureditev je v skladu z Ustavo ter nujno, primerno in sorazmerno sredstvo glede na namen
zakonodajalca, ki je zaradi časa takih gradenj (tj. pred 1. januarjem 1998) ocenil, da nad javnim
interesom prevlada interes ohranitve objekta.

Nova obrambna in varnostna politika za večjo odpornost Slovenije
Vlada se je na današnji seji seznanila z informacijo o aktualni obrambni in varnostni politiki. Nova
obrambna in varnostna politika temelji na krepitvi širše družbene varnosti, odpornosti celotne
družbe in obrambnih zmogljivosti Slovenije, za kar bomo v letu 2025 namenili 2 % BDP. Ključna
novost je v razumevanju varnosti kot celovitega koncepta, ki vključuje tako vojaške kot civilne
vidike, od obrambnih kapacitet do zaščite kritične infrastrukture, energetske varnosti, kibernetske
zaščite in informacijske odpornosti.

Vlada sprejela predlog Zakona o objavljanju v Uradnem listu Republike Slovenije

Predlog zakona prinaša nov način objavljanja predpisov in drugih aktov v uradnem listu in nov način
njegovega izdajanja, ki bo po novem za vse predlagatelje objav brezplačno. Priprava predpisov in
drugih aktov za objavo v uradnem listu ter njegovo izdajanje bosta v celoti digitalizirana ob uporabi
informacijskih sistemov, ki se izgrajujejo vzporedno s pripravo pravnega okvira, katerega
pomemben del je tudi ta predlog zakona.

Pomemben element izdaje uradnega lista, tj. njegova objava oziroma priobčitev javnosti, se bo vršil
na državnem spletišču Pravnega informacijskega sistema Republike Slovenije (PISRS). Predlog
zakona uvaja tudi temeljna skupna pravila normativne dejavnosti. Predlog zakona uvaja tudi novost
glede na veljavno ureditev, tj. izdajanje uradnega lista v izrednih okoliščinah, med katere se štejejo
vojno ali izredno stanje, naravne ali druge nesreče ter drugi izredni dogodki.

Vlada potrdila spremembe Zakona o osnovni šoli
Sprememba zakona med drugim prinaša tudi spremembe na področju ocenjevanja, prevozov in
uvaja nov predmet obveznega programa. S spremembo zakona se med drugim ukinja vzgojni načrt
šole kot samostojni dokument, vsebine vzgojnega delovanja pa se prenašajo v letni delovni načrt,
kjer se opredelijo vzgojne dejavnosti in načini njihovega spremljanja.
Področje posebnih potreb in prevozi
Podrobneje se opredeli, da se o načinu prevoza dogovorita osnovna šola in lokalna skupnost.
Otrokom s posebnimi potrebami, ki imajo ogrožajoče zdravstveno stanje, šola zagotovi
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spremljevalca.
Predlog zakona prav tako predvideva, da lahko otroci s posebnimi potrebami uveljavljajo pravico do
izobraževanja na domu tudi med šolskim letom.

Čistopis predloga Zakona o medijih (ZMed-1) za tretjo obravnavo v Državnem zboru
Vlada je pripravila besedilo predloga Zakona o medijih (ZMed-1) za tretjo obravnavo (čistopis) in ga
poslala v nadaljnjo obravnavo Državnemu zboru RS. Državni zbor je 25. aprila 2025 na 30. redni seji
po opravljeni drugi obravnavi sprejel sklep, da besedilo za tretjo obravnavo pripravi Vlada. Predlog
za tretjo obravnavo temelji na sprejetih amandmajih, ki so jih poslanke in poslanci sprejeli k
posameznim členom dopolnjenega predloga zakona, in sicer k 12., 13., 41., 92. in 101. členu.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Pojasnilo glede navedbe v pregledu izvajanja Mehanizma za
okrevanje in odpornost
Evropsko računsko sodišče je 6. maja 2025 objavilo »Pregled 02/2025: Odgovornost, preglednost in
usmerjenost v smotrnost – slabosti mehanizma za okrevanje in odpornost ter kaj se lahko iz njih
naučimo«, v katerem opisuje tudi realizacijo oddaje zahtevkov za plačilo obrokov do konca leta
2024 glede na načrtovane časovnice. Navedeni podatek za Slovenijo ne ustreza več dejanskemu
stanju.

Več o tem si lahko preberete TUKAJ.
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